
Poder Legislativo de Herveiras
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 010/2024)

a décima reunião ordinária da quarta sessão legislativa da sétima legislatura do Poder Legislativo de

Herdeiras, realizado no dia oito de abril de dois mil e vinte e quatro. E se saudando os colegas, vereadores,

colegas vereadores, em especial na noite de hoje. O vereador Douglas, que assume a cadeira sua, seja bem-

vindo vereador a essa Casa. Tenho certeza que vai nos ajudar a fazer um um bom trabalho da mesma forma

Saldo de madeira especial. Doutor Xavier, nosso assessor jurídico, o Anderson, o Júlio, né nossos

funcionários. A Luana, representando o Sindicato dos Trabalhadores Rurais, né? E a Vanusa, representando o

jornal Serrano na noite de hoje. Sejam todos bem-vindos na verificação do quórum, registra a presença de

todos os vereadores presentes. Dando continuidade à sessão, coloco em votação a ata da nona reunião

ordinária, realizada no dia primeiro de abril de dois mil e vinte e quatro ata está em discussão. Não havendo

discussão, vai a votação. Quem for favorável, fique como está. Quem for contrário, levante-se a ata aprovada

por todos os vereadores presente. Passamos nesse momento aos expedientes na noite de hoje, aonde temos

o ofício interno zero onze barra l barra dois mil e vinte e quatro de autoria de todos os vereadores. Assunto

Encaminhamento de Emoção de Pesar em Memória de Milton Luiz Palhano da Siqueira. Solicito a leitura do

ofício da moção o P interno onze barra aéreo dois mil e vinte e quatro, dois mil e dezoito de Abril de dois mil e

vinte e quatro. Assim encaminhamento de moção de Pedro Senhores vereadores, os vereadores abaixo

subscritos encaminham anexo a moção de pesar pelo falecimento de Milton Luiz Paliano de Siqueira, para que

seja examinada, submetida a precessão do plenário e aprovada para fim de remessa aos familiares enlutados.

Atenciosamente, João Alcimiro Classe Presidente Antônio Judá CTE Vieira Vereador PP Ana Franciele

Rodrigues dos Santos, Vereadora P L Valdir Pay de Siqueira Vereador P L Douglas Cum vereador p L Paulo

Roberto da Costa, vereador do P L Darcy de Bastos, vereador P L Antônio Miguel Nunes de Moraes Vereador

MD B. Camila Mayara Brenco Vereadora PSB Senhores vereador, Senhores vereadores do Poder Legislativo

Herr Verdes Senhores vereadores Os vereadores que subs subscrevem o presente solicitam que depois de

transcorridos os trâmites regimentais, seja encaminhado aos familiares do sempre lembrado Senhor Milton

Luís Paliano de Siqueira a seguinte moção de pêsames pelo falecimento do senhor Milton Luiz, Paliano de

Siqueira, ocorrido no dia vinte e sete de março de dois mil e vinte e quatro no Hospital de Vale do Sol aos seus

sessenta e cinco anos. Justificativa Milton Luiz Pano de Siqueira. Seu Milton, como era conhecido, deixou

enlutados a esposa Rejane de Siqueira, filha Bianca Tamara de Siqueira e seu esposo Ismael Dalbosco Neto,

Augusto Siqueira, Dalbosco Irmãos, Clarisse e Terezinha de Siqueira, dArc de Siqueira, Dirceu de Siqueira e

demais familiares e amigos. Não só deixou os familiares, mas sim toda uma comunidade e uma imensidão de

amigos que sempre se lembrarão de sua trajetória vivida neste momento de dor gerada pela falta deste ente

querido aos familiares. Deixa-se essa emoção como forma de consolo, de modo a demonstrar apoio aos

familiares neste difícil momento. Esperamos que este gesto de homenagem possa confortar os familiares

deixando o respeitoso sentimento à família e amigos, subscrito por todos os vereadores da Casa Herve, oito

de abril de dois mil e vinte e quatro. Muito obrigado, secretário, antes de dar continuidade à sessão. Também

gostaria de né, aqui dizer as pessoas que estão nos assistindo na noite de hoje, via internet nós voltamos,

Voltamos a transmitir na noite de hoje a sessão. É um mérito, que é do vereador e presidente, que foi



presidente. Valdir que começou e muito justo esse trabalho, né? Pra que as pessoas acompanhem na verdade

o que cada vereador faz aqui nessa Casa, então né? Saúda as pessoas que estão nos assistindo na noite de

hoje, dando continuidade. Passamos nesse momento no espaço da pauta, aonde temos o Projeto de Emenda

zero um barra l barra dois mil e vinte e quatro a Lei Orgânica, a Lei Orgânica do Município de Ordeiras.

Também temos o Projeto de Emenda zero um barra dois mil e vinte e quatro a resolução número zero quatro.

Vinte e três. Da mesma forma, também temos projetos importantes na noite de hoje Projeto de Lei número

zero quinze barra e barra vinte e quatro e o Projeto de Lei número zero dezesseis barra e barra vinte e quatro

e a moção de pesar do amigo Mito. Nesse momento passamos, né? No espaço da discussão da pauta? Onde

estão somente esses projetos? E a moção. Primeiro vereador escrito Vereador Antônio Gildásio Corte Vieira

Próximo vereador Antônio Miguel Nunes de Moraes próximo a vereadora Camila Maiara Brinkman Próximo

Vereador Darcy de Bas Próximo vereador Douglas Gustavão com Passo próximo vereador Paulo Roberto da

Costa Próximo vereador, Vereador Valdir Palhano da Siqueira, próxima e última vereadora Ana Francielli

Rodrigues dos Santos Nesse momento passamos os requerimentos Senhor Presidente PE. Peço que vai votar

seu projeto de lei número zero quinze para dois mil e vinte e quatro Projeto de lei número zero dezesseis

requerimentos estão em discussão. Não havendo discussão, vai a votação quem for favorável, fique como

está. Quem for contrário. Levante aprovado por todos os vereadores presentes. Portanto, os projetos de Lei

zero quinze barra e barra vinte e quatro e o Projeto de Lei zero dezesseis barra e barra vinte e quatro ficam

incluídos na ordem de um dia, aptos a IR a a discussão e votação. Passamos então nesse momento, na hora

do dia depósito dos pareceres, Doutor Xavier Coloco mais uma vez em discussão o Projeto de Lei número

zero quinze barra e barra vinte e quatro, que autoriza o Poder Executivo contratar um motorista em caráter

emergencial e dá outras providências, provindo segunda reunião. Não havendo discussão, vai a votação

juntamente com a redação final. Quem for favorável, fique como está e quem for contrário, levante projeto de

lei aprovado por todos os vereadores presentes. Da mesma forma, coloco em discussão um projeto de lei zero,

dezesseis barra e barra vinte e quatro, que autoriza o Poder Executivo a contratar um operador de máquina

em caráter emergencial e dá outras providências. Tramitação Segunda sessão Não havendo discussão, vai a

votação juntamente com a redação final. Quem for favorável, fique como está quem for contrário. Levante-se

projeto de lei aprovado por todos os vereadores presentes. Também coloca em discussão a moção de

pesarem em memória de Milton Luiz Falhando da Siqueira. Não havendo discussão, vai a votação. Quem for

favorável, fique como está quem for contrário. Levante-se moção aprovada por todos os vereadores presentes

nesse momento Senhores vereadores, passamos a explicações pessoais. Aonde eu tenho o primeiro vereador

escrito Antônio Gildásio Cordilheira próximo vereador Antônio Miguel Nus de Moraes. Quero saudar o seu

presidente em nome dele, do meu colega, vereador, vereadora Doutor Xavier, Eu sou assessor da casa, meu

esposo com base jornal em si o novo Seja bem-vinda, né? Primeiramente, quero dar boas vindas ao nosso

colega Douglas, que foi nosso secretário de Obra e até de obra muito da agricultura, Desculpa que eu tô. Ah

até esse momento aí. Agora veio participar com nós Aí. Com certeza essa parceria com certeza vai nos ajudar

aqui nessa casa, porque tu já fez um excelente trabalho aí na agricultura e com certeza que também pra te dar

boas vindas nessa casa também queria comentar sobre a moção de pesar que foi falado semana passada

sobre o falecido Milton. Né. Mais uma vez só posso dizer os meus pesos a todos os familiares, né? Uma perca

assim! Que irreparável! É só quem perde e quem sabe, cada um de nós aqui que falemos. Acho que todos,

vereador! Aqui! Acho que hoje, nenhum de nós temos um pai, né? E, com certeza, a Bianca, com certeza

também não tem. Com certeza cê deve sentir como nós estamos sentindo, também queria falar sobre a

primeiramente, ali sobre a o fim de semana sábado, sobre a crise que tinha ali no nosso município. Aqui que

eu achei muito interessante e não é interessante. É uma coisa normal que eu te dizer que tenho, mas sessenta

e nove criança foram Prisma um adulto junto. Claro, né? Então é uma coisa assim que a gente não se via, eu

não vi. Na verdade, faz muito tempo que não se vi, né. É uma coisa que fiquei emocionado, veio, o bispo é o

Padre e dá os parabéns. Tanto as catequistas que fizeram esse trabalho em cima dessas crianças né? Que



isso mostra o seguinte eu acho, né? Que hoje ainda tem gente que as crianças e os pais que traz até na Igreja

até pra reforçar, porque no mundo que nós vivemos hoje a religião, hoje em dia não importa qual, seja, não

tem a fé, ajuda isso ali sa faz uma pessoa ter um bom caráter, um bom sentido. Ah saber administrar as

coisas, né? E eu acho que isso aqui é muito bom. Que bom, que tem pessoas que se interessam pro nossos

jovens e ainda né trabalham com certeza ali nem ganham nada. Isso é só por um bom desempenho nossos.

Então, isso aí eu acho. Eu achei muito interessante, né? Na verdade, com sessenta e nove pessoas, que

desmando, né? Sendo um católico na verdade, mas assim demais, também. Com certeza evangélico. E assim

por diante, né? Então, eu quero dar os parabéns a todos a todos mesmo. E também quero dizer, uma boa

noite a todos. Hoje nós temos a via facebook, né? Ah, a gente vai atrasar pra falar mas assim na o pessoal vê

ali que a gente tá aqui pra trabalhar. E isso é coisa boa, né? Presidente? E o senhor falou assim, né. Veja cada

trabalho. Cada pessoa pelo menos vê os projetos, né? Que caem na casa O que é aprovado, que não é

aprovado pra poder ter um bom saber de cada caso que acontece aqui Senhor presidente, seria isso e muito

Obrigado próxima Vereadora Camila Maiara, bem próximo Vereador Darcília Bastos Próximo vereador e

novato da casa Douglass Gustavo com Boa noite, senhor presidente em nome do Senhor Saudar todos os

vereadores Vereados presente. Isso aqui na sua casa. Doutor Xavier, assessor da casa, demais colegas,

servidores, pessoal representante do jornal serrano também é a Luana que representa o nosso município. Aqui

é o Sindicato dos Trabalhadores Rurais, senhor presidente, senhores vereadores, dizer que pra mim é uma

honra muito grande. Está ocupando nesse mandato, pela primeira vez na minha cadeira, aqui nessa casa uma

cadeira que um dia já foi ocupado pelo pelo meu pai, que infelizmente, hoje não não tem mais a sua presença

física aqui junto com nós. Mas tenho certeza que ele sempre está nos acompanhando, né, e nos dando as

melhores diretrizes pra gente seguir. Ah, também gostaria de deixar um agradecimento aqui muito especial ao

prefeito Nazário, à vice Carla, que me confiaram à frente da Secretaria de Agricultura, Indústria e Comércio por

três anos e três meses, onde a gente conseguiu atender as demandas das melhores formas possíveis, sempre

fazendo aquilo que estava ao nosso alcance, mas nunca medindo, medindo esforços, também. Ah, gostaria de

deix desejar uma boa noite pro pessoal que nos assiste em casa. Ah, posso, também posso? E quero deixar

um agradecimento muito especial aos servidores da Secretaria de Agricultura também aos servidores da

Secretaria de Obras que foram meu braço direito lá dentro. Eu como secretário, estando à frente da à frente da

pasta, sozinho. Se não tivesse eles me apoiando a todo momento, não, não conseguiria CONs executar os

serviços da melhor forma possível. Também não posso deixar de agradecer o pessoal das das secretarias, das

diversas secretarias. Eh pessoal da parte interna lá, a parte burocrática que, sempre que solicitados, estavam

prontos lá pra me ajudar a solucionar os problemas que que é normal a gente ter problemas dentro da

secretaria também, deixar aqui os parabéns da família Silva, da linha Caçador pela inauguração na semana

passada. Inclusive, não pude me fazer presente, por estar ainda atendendo demandas da secretaria fora do

município, pela inauguração da primeira agroindústria familiar do município de Avis. Essa agroindústria vem

somar muito e, se Deus quiser o primeiro passo, pra que a gente possa desenvolver esses projetos, ainda

mais dentro do nosso município, gostaria também de deixar uma gratidão especial à minha família, que

sempre vem me apoiando com todas as decisões que a gente toma né? Minha esposa, minha filha, minha

mãe, né. Tão sempre ali ao meu lado, aos amigos que sempre vem nos apoiando, nos dando uma palavra de

de gratidão a uma palavra muitas vezes de de aconchego e que não é fácil a gente tocar uma secretaria por

três anos e três meses, eh, vem o desgaste. Muitas vezes, a cabeça da gente muitas vezes não consegue

mais acompanhar, porque os desafios são muito grandes. Nosso município é essencialmente agrícola e a

gente depende dos nossos agricultores. E eles também depende de uma assessoria muito grande da

prefeitura. por parte da prefeitura. Com isso, eles conseguem aumentar a produção e conseguem ter uma vida

melhor no campo. A gente notou que, com os trabalhos realizados nos últimos tempo, o aumento de produção

houve no município e também por mínimo que seja, mas um pouco relevante, o êxodo rural. A gente notou que

algumas pessoas deixaram de ir para a cidade vizinhas à procura de emprego. As famílias começaram a



investir mais no nosso município. Isso é gratificante ainda sobre os trabalhos que a gente realizou nos últimos

três anos e três meses. Preciso destacar que aquisição de novos maquinários, com investimento muito grande,

ultrapassando a casa de dois milhões de reais. A gente adquiriu esses equipamentos e máquinas, sempre com

o auxílio e com emendas parlamentares. Alguns outros projetos que foram devo desenvolvidos foram com uma

parceria do governo do estado, né? Então isso é gratificante pra gente, lembrando também que desses

maquinários a gente não teve nenhum real de financiamento. Foram emendas parlamentares e recursos

próprios do município. Isso é muito importante. Outra parte que eu gostaria também, de deixar um um

agradecimento especial. Aqui eu sou Nazário do Avis Car. Estavam ali sempre me cobrando sempre me

ajudando a melhorar aos senhores vereadores, senhoras, vereadores, vereadoras, que traziam as demandas,

nos cobravam as demandas. E a gente sempre da melhor forma, tentava realizar aquele serviço, porque a

gente sabia que era de real necessidade, nas propriedades, nas lavouras, enfim, durante por todo o município,

não só na parte rural, no interior, mas também aqui, no centro do município. Então, onde a gente sempre pôde,

auxiliar a gente sempre esteve ali, presente, né? E sempre pronto, sem ter dia. Sem ter hora, não posso deixar

de mencionar o trabalho feito pelos servidores e também ah, da Secretaria de Agricultura, onde a gente

disponibilizou na seca de dois mil e vinte e dois esse período ali de outubro de dois mil e vinte e dois, até abril

ou maio de dois mil e vinte e três, que a gente disponibilizou um trator agrícola, com um tanque com

capacidade de cinco mil litros, pra auxiliar a Secretaria de Obras, a época na distribuição de água potável para

os nossos municípios, principalmente o pessoal do interior, também o pessoal do do Centro. Aqui, sempre que

foi possível a gente tentou auxiliar, lembrando que nessa, nessa época, nossos servidores chegavam a

trabalhar dezessete, dezoito, até mesmo dezenove horas por dia. E nunca nunca deixaram ninguém mal.

Sempre quando solicitados estavam dispostos, estavam prontos pra trabalhar, Houve empecilhos, Houve

alguns problemas, houve, sim. É normal a demanda era demais, era muito grande, mas um esforço, um

pouquinho de esforço de cada um deles e de cada um de nós a gente sempre conseguiu atender a todos da

melhor forma possível. Fica aqui o meu agradecimento a todos vocês, como já citei antes prefeito Nazário a

vice, Carla e aos demais que sempre nos apoiaram. Seria isso hoje, senhor presidente? Uma boa noite. A

todos dando continuidade, chamo o vereador Paulo Roberto da Costa próximo vereador Valdir Palhano da

Siqueira Quero saudar o senhor presidente, colegas, agos, verduras, jurídico da Casa, servidores da Casa

também e as pessoas mais assiste. Hoje temos representando o jornal serrano e representando sindicatos dos

trabalhadores rurais E as pessoas que nós assiste na noite de hoje. É importante, já foi salientado. Quanto que

podemos apresentar a população ever, esse trabalho que está sendo feito realizado por nós? Aqui?

Vereadores Eu primeiramente quero dar boas vindas ao nosso colega, vereador Douglas, que assume na noite

hoje a sua cadeira de vereador seja bem-vinda a essa casa e seja mais um pra compor esse time de

vereadores, uh da nossa Câmara, aqui do município de Herdeiras! Quero parabenizar também da mesma

maneira A família Silva, pela ação que teve essa última semana então da sua agroindústria. Isso é um trabalho

que vem sendo desenvolvido através da Emater, com o apoio da Secretaria da Agricultura. Isso traz só

benefício aos nossos. As pessoas que se interessam na diversificação aqui em nosso município. É de extrema

importância que isso venha a somar. Demonstra o que é necessário para que a população possa investir na

diversificação aqui do nosso município. Portanto, não posso também deixar ah de falar, porque isso chama

muita atenção na questão da da, da questão agrícola. Hoje temos uma supervalorização na questão do

tabaco. Muitas vezes isso é bom do produtor, porque hoje tá sendo valorizado a sua produção. Mas também

preocupa futuramente, porque nunca se sabe o amanhã, O que pode acontecer com a plantação de fumo que

existe no país, uma resistência muito grande contra nós, principalmente as regiões plantadores de tabaco. E

isso preocupa a todos. Eu quero aqui aproveitar esse momento e dizer que colegas vereadores. Amanhã,

então mais o trabalho da Emater através do Osmar, que ali está à frente da da da da Emater. Teremos então,

amanhã, um curso início de um curso de piscicultura que vai iniciar amanhã à tarde nas dependências da

Prefeitura Municipal, às treze horas. Esse curso eh pra que as pessoas venham também conhecer a



importância da criação de peixe em nosso município e que possamos ter um alimento saudável. Eh um

momento que isso que possa ter sua produção e também pode ser comercializado. Então amanhã inicia esse

curso através da matéria. Amanhã também teremos uma importante palestra. O colégio de vereador já deve

ter sim inscritos. Escrevi e quem não fez ou faço ainda? Ah, na comunidade evangélica, que é uma palestra

motivacional. Ah, início às dezenove horas é uma palestra show com o senhor o tele e portanto é eh palestra e

com jantar grátis a todos. Basta levar um quilo de alimento. Portanto, quem não fez a sua inscrição ou faça pra

que as pessoas possam sei lá ser. Ah, eu não acredito que vai ter. Vai ter algumas reservas na hora, mas eles

precisam de quantidade de pessoas pra fazer. Ah, principalmente, a janta, que vai ser uma janta gratuita e

cada quilo de alimento, esse ou hotel, ele dobra a quantia. Então, se der meia tonelada ele doa mais meia

tonelada, então de alimentos pra o município de Ove. Então tá tudo ver Boa noite isso muito obrigado próximo,

em última vereadora, Dona France Rodrigues dos Santos Saúde, Senhor presidente, nome dele, os demais

colegas, vereadores, colega, vereadora, Camila, nosso assessor jurídico aos funcionários da Casa. A Vanusa

do Serrano, faz presente a Luana do sindicato, que está aqui no nosso, também, de forma especial a

população que está nos assistindo neste momento em casa. Ah, primeiramente, gostaria de dar as boas

vindas ao vereador Douglas, né? Que retorna pra essa casa, né? Na verdade, assumindo agora como

vereador há três anos. E três meses atrás assumiu o compromisso como secretário, né? A gente sabe que a

população fica ansiosa quando a gente se elege de como vai agir aqui dentro, como vereador. Mas da mesma

forma, o prefeito precisa de pessoas competentes e que assumam essa responsabilidade de estar lá do lado

dele. Né? Porque eu sempre digo onde o prefeito tem um bom secretariado, ele não precisa, tá se envolvendo

e se preocupando com aquele serviço. Tenho certeza que tu fez com esse o teu papel de secretário lá

embaixo, sempre acolhendo e ouvindo nossos anseios quanto vereador, quanto colega aqui, né? Ah, da

mesma forma, a gente sabe que tem que agradecer. Eu acho que também ao vereador Gilmar CLS e o

ARSENO que te representaram durante esse período aqui como vereador nessa Casa, também trazendo os

anseios da população e não deixando né o teu nome ficar escondido como vereador, sempre te agradecendo

pelo espaço que tu se deu pra eles aqui pra nos representar lá embaixo, né no Legislativo. E também tem o

teu papel lá. Obrigado por todas as vezes que eu tenho ouvido meus pedidos também. Tenho certeza que o

André também vai fazer esse papel muito bem feito hoje, inclusive já procurei ele, ele tá sempre pronto a nos

atender, né? E é bom quando a pessoa sai e sabe que fica alguém no lugar que não vai deixar, como diz o

outro, a peteca cair e continuar o trabalho da mesma forma, né? Obrigado pelo teu trabalho lá e boas-vindas e

um bom trabalho aqui com nós também nesse nessa continuação deste ano aí até o final de dois mil e vinte e

quatro também gostaria de a pedido do prefeito, né falar um pouco sobre o início que se da será dado, da

construção da água da mar pontes, né? Que graças a Deus foi licitado, vai ser dado início? Acho que é cinco

meses. O período que eles tem né? De pra ter do do projeto algo que só vai vir acrescentar né? A gente sabe

o quanto a gente passa dificuldades no período de seca. O Douglas é um grande né. Que passou por isso,

buscando água, puxando água, trabalhando fora de hora. E que, na maioria das vezes, se tu for somar talvez

eles tenham gastado um valor né? Gastava com estrago, estraga dentro do caminhão pipa, com funcionários,

trabalhando fora de hora de algo que pode ser investido, que vai ser investido agora, em algo que será, né. Ah,

pra pra pelo menos por um longo período de anos. Como diz o prefeito, né? Através de geólogos e pessoal

que vem fazer esse estudo, ali A gente não vai precisar se preocupar, né? Claro que sempre pensando acho

que em atender principalmente a localidade, né? Da linha Marcondes, que tá cedendo essa água pra nós, mas

vai acolher no município um todo, principalmente nós, aqui do centro, né? Que bom é uma benção isso saber

disso, porque eu acho que não tem nada mais triste, né? Do que precisar de uma água, às vezes muitas vezes

até pra beber E tu não ter da onde é Que de onde é que vir? Claro que não deixaram faltar. Fizeram o maior

esforço sempre, né? Secretaria pra atender. Mas melhor é a gente ter algo que seja fixo e que seja por um

longo período, né? Pra atender a população também recebi a notícia, né? De que amanhã à tarde, né? O

assessor Airton Me passou que vão iniciar a colocação dos fluorescentes. Virar nós que estamos sempre em



cima, batendo em cima dessa tecla, né? Porque agora voltou o funcionário que tava de licença à saúde, né?

Tinha feito a cirurgia e aumentou o pessoal. Então eles vão poder dar início a essa colocação das florescentes

nas localidades e que tá lá nossos pedidos, aqueles que nós tem que a gente fez e vai ser atendido nos mais

possível do todo das escolas, né, Que é um projeto que eu pedido, que eu tenho feito há um bom tempo, já

conversando com o prefeito, esses dias e o assessor jurídico ele me passou que tá na mão do engenheiro já

tão procurando fazer licitação. Mas o engenheiro tá cheio de serviço e tem outras né, demandas. E ele tá meio

sozinho no serviço, mas fiquei feliz em saber que vai ser procurado ainda esse ano talvez entregasse o meu

pedido pras escolas, né? Porque algo que vai vir acrescentar pras crianças, que dependem de ônibus, que vão

descer e vão ter uma cobertura pra chegar dentro das escolas, né? Eu me espelhei muito nas escolas de Vale

do Sol onde na escola de alta Este onde eu estudei, né? Desde o portão E, inclusive ainda tem portão com

com campainha, onde tu tem que se identificar, pra entrar dentro da escola, o que é muito importante, né? A

gente vivendo cada vez mais. Hoje, ainda vendo uma reportagem de uma escola que foi assaltada foi tirado

carro, foi tirado, Ben os materiais dos professores, Foi tirado os bens materiais que a escola lutou pra

conquistar pros alunos? Então, acho que toda segurança que ser feito pras escolas é algo vir acrescentar

muito nos municípios, porque ali é onde a gente deixa nossos bem maiores, né, Que é nossos filhos e a gente

tem as nossas professoras, que também em muitas ocasiões nessas situações se tornam, né? Ah, grandes

heroínas é como eu digo, né? A gente tem o caso daquela professora, que perdeu a vida pra salvar os alunos.

E eu acho que esses funcionários devem ser sempre pensado não só na segurança dos alunos, mas também

delas, né, que muitas vezes deixam a sua família em casa, pra tá ali atendendo aos nossos filhos e sempre

procurando fazer isso com grande êxito. Acredito que seria isso? Senhor presidente, agradeço pelo espaço, e

que Deus abençoe a nossa semana. Nesse momento, eu passo os trabalhos da Casa ao meu vice-presidente

pra que eu possa fazer uso da tribuna para falar. Ah, diante dos trabalhos da Casa nesse momento, concedo a

palavra ao governador João. Se reitero minhas saudações feitas no início da sessão. Vários assuntos já

colocados pelos vereadores falaram, né? Todos os assuntos importantes, né? Para o para o bem do nosso

Município? Mais uma vez, saúdo as pessoas que estão nos assistindo via internet, começa aqui

parabenizando a família Silva, né? Lá do interior do município, pela inauguração, nós não. Não fomos um

operador, mas fomos representado, né? Pelo o Anderson e o Júlio lá muito bem representado, por sinal, e

coloca essa Casa a inteira disposição sempre ao pessoal lá. Qualquer coisa que for né De nós poder ajudar?

Estamos aqui à disposição, né? Investindo nessas pessoas que acreditam no nosso município, Precisamos.

Assim, como falou o vice presidente, precisamos de mais pessoas com essa coragem de trazer novos

investimentos, novas novas rendas, novos empregos pra nossa cidade. Isso nota o crescimento. Estão de

parabéns. Estão de parabéns. O Fabinho e toda a família é. Tem vários assuntos importantes, né? Mas

também assuntos triste, né? Como uma simples homenagem nossa dessa Casa que vai ser entregue à família

do seu Milton, como era conhecido por todos o seu Milton, o seu Milto gaiteiro, o seu milto amigo, seu milto

companheiro de nós, vereadores, que era uma pessoa que participou muito de sessão aqui nessa Casa.

Vamos vir a conversar com nós e trocar ideia com os vereadores, sempre pensando no bem da nossa cidade.

É uma perda irreparável pro nosso município. Desejo força à família. dele a Bianca, né? Sua esposa teve a

felicidade de conhecer um netinho por pouco tempo. Que acredito que foi uma das maiores alegrias da vida

dele e que Deus conforte o coração dessa família e que pra nós todos foi uma grande perda, perdeu seu mito.

Que que ele tenha o descanso eterno e é uma simples homenagem dessa Casa que nós podia fazer, será

encaminhado à família, também. Muito bem colocado pelo Virador, Tonhão, né? Tenho que aqui parabenizar

minha filha que fez a crise no sábado muito, muito bonito, muito bem organizado, quero aqui, né? Em nome do

Padre João Bernardo parabenizar ele e todos os catequistas e todos os envolvidos da comunidade católica,

fiquei muito feliz de ver a Igreja cheia. Faltou o banco pro pessoal sentar, veio das região. Aí, todas as pessoas

pra cá tava muito bonita, né? E isso é nós. Temos que levar nossos filhos pra Igreja. Nós temos que levar

nossos filhos pra são da nós. Temos que levar nossas crianças pra esses lugares. Bom, né As crianças, né?



Estando lá estão no caminho certo e tenho que aqui parabenizar todo desenvolvido, né? Pela belíssima vítima

que teve no salto também Como falou o vereador hoje? Douglas, eu tive a felicidade de trabalhar também

secretário com o prefeito Nazário. Em outra situação, o vice Antônio, e sempre tivemos a liberdade de

trabalhar, né? Do de trabalhar não olhando por bandeira, política, não olhando por situação, sempre tentando

fazer o melhor pra cada um. E cuido muito quando falo aqui, né? Parabenizo cada prefeito que passou pelo

nosso município. Cada um tentou fazer o melhor de si. Mas hoje me sinto feliz de fazer parte de uma

administração que tanto vem fazendo pelo nosso município. Tantas conquistas que não é do prefeito, e sim do

povo ever, tantas conquistas que a gente vem buscando via né emendas parlamentar porque sozinho o

município não se mantém E isso é a busca incansável do prefeito Nazário, né? Tenho que aqui parabenizar a

todos os deputados que investem no nosso município e eu acredito na nossa rede. Nossa cidade de herdeiras

é uma cidade maravilhosa de se viver. É uma cidade que com certeza né. Com a com o companheirismo

desses colegas que tem aqui hoje que eu digo que nós não temos o oposição. Temos colegas que pensam no

bem da nossa cidade, vem crescendo a cada dia e isso é pelo trabalho de cada um. Cada um faz a sua parte,

o agricultor, lá na lavoura, os comerciantes, né? E a nossa vírus vem crescendo, graças a Deus, e graças a

essa administração que eu faço parte, me sinto muito feliz em fazer parte. Seria isso? Senhor presidente na

noite de hoje? Muito obrigado pelos passos concedido. Neste momento, eu faço uma lista agora do presidente.

Nesse momento, encaminhamos para o encerramento. Não havendo mais nada a tratar, informo que a

próxima reunião ordinária ocorrerá no dia quinze de abril de dois mil e vinte e quatro às dezenove horas, nas

dependências da Câmara de Vereadores de Herdeiros. A reunião está encerrada. Muito obrigado pela

presença de todos e que tenhamos todos um abençoado semana. Agora. Vem na hora, agora vem na hora de

trancar Uma coisa de de de internet, lendo cê não queria deixar o T, Está, ah, que alguém tinha parado de

tchauzinho. Tchau, tchau


